
アンケート集計結果

イベント名

29件

名古屋市内 8 名

（うち5人が中村区）

名古屋市外 7
名

県外 14
名

未回答 0 名

男 0 名

女 0 名

未回答 0 名

Ｑ3　年代別

①２０歳未満 0 名

②２０歳代 0 名

③３０歳代 3 名

④４０歳代 6 名

⑤５０歳代 10 名

⑥６０歳代 7 名

⑦７０歳代以上 3 名

⑧未回答 0 名

（お子様） １～４歳 0 名

５～８歳 0 名

９～１２歳 0 名

9月29日（日）　なかむら音楽会

有効回答数

Ｑ1　お住まい

Ｑ2　性　　別（未実施）

名古屋市
内
28%

名古屋市
外
24%

県外
48%

３０歳代
10%

４０歳代
21%

５０歳代
35%

６０歳代
24%

７０歳以
上
10%



Ｑ4　中村公園は何回ぐらい、ご利用されていますか。

①初めて 19 名

②数年に1回程度 4 名

③年に数回程度 2 名

④月に数回程度 4 名

⑤週1回以上 0 名

⑥未回答 0 名

Ｑ5　今回のイベントは、どこで知りましたか。

①チラシ 2 名

②掲示板 0 名

③知人 14 名

④通りがかり 0 名

⑤公園ＨＰ 0 名

⑥その他 14 名

その他の手段

Ｑ6　イベントの内容は、いかがですか。

①大変満足 26 名

②満足 3 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

広報なごや、中村文化小劇場、出演者、X
（旧Twitter）、事業団HP、LINE

初めて
65%

数年に1回
程度
14%

年に数回程
度
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月に数回程
度
14%

チラシ
7%

知人
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その他
47%

大変満足
90%

満足
10%



Ｑ7　Ｑ6の不満な点、理由について（不満の回答は無し）

意見の結果

・生ギター。

・屋外で聞くライヴは気持ち良い。

・NOBUさんの生ライブききにきました。生サイくぅー。

・いろんな人の弾き語りが聞けて。

・たくさんの仲間に逢えて。一緒に歌えて良かった。

・ギターとウクレレに魅力を感じた頃なので。

・とてもすてきな歌がたくさんきけてよかったです。

・1日目は音楽仲間が沢山集まりました。

・配信でいつも聞いてる人達の音楽を生で聞けた。

・野外ステージがよかった。

・みんなオリジナルの曲など楽しい。

・普段ネットのライブ配信で聴かせている方に実際にお会いすることが出来、生で聴く事も出来たので。

Ｑ8　今後、中村公園のイベントに期待することについて

・新聞、他のチラシを入れるともっと多数の人が聞いてもらうと思います。

・プロのステージ（Folk）。

・JAZZ、Fusion、Blues。

・公園なので親子で盛り上がれる様なステージがもっとあれば良いのではと思います。

・30代でもわかる曲をやってほしい。ふらっときて、きいてもあまりわからない曲多い。

　ジャズを野外でやってほしい。

・ジャズ。

・歌ギターの上手い、下手よりも、音楽を心から愛する人たちに地元に密着した人たちが

　気持ち良く演奏できる会であったほうが良いですね。

・アコースティックライブ。

・昨年も仲間とイベントさせてもらい今回2度目。今回はイスやテーブルも用意されていて

　良かったです。またイベントしたいです。

・中村区（老人の町？）でアカデミックなイベントがうれしい。体操系ばかりでがっかり

　していたのでこれからもよろしく。フラダンスもイベントにしてほしい、ウクレレも・・・

　音楽は心の栄養です。

・フォーク、まさのりの曲など。

・素敵なステージなので色々なジャンルで活用されますように。



Ｑ8　続き

・プロが来るより市民が楽しめる雰囲気がよいと思います。

・色々な時代の色々な曲、珍しい楽器が聴ける事が楽しいので、特には、ありません。

・ジャズからクラシックまで、特にクラシックが多いです。子供の音楽会も聞いてます。

　曇で良かったです。あついと無理です。大変良いです。野外で秋です。

Ｑ9　施設の清潔さ・美観は、いかがですか。

①大変満足 13 名

②満足 14 名

③やや不満 2 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

Ｑ10　植物管理は、いかがですか。

①大変満足 14 名

②満足 14 名

③やや不満 1 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

Ｑ11　スタッフの対応・サービスは、いかがですか。

①大変満足 15 名

②満足 13 名

③やや不満 0 名

④大変不満 1 名

⑤未記入 0 名

Ｑ12　中村公園に関する点や気になる点を教えてください。

意見の結果

・大大大満足です！！　ありがとうございました！！！
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